



### **В Дубской сельской библиотеке прошел праздник посвящения в читатели первоклассников «Библиотека - лучший друг».**

В начале мероприятия ребятам был показан видео-обзор книги «Муха Цокотуха» и других произведений Корнея Чуковского. Затем дети отправились в необычное путешествие, где познакомились с жизнью и творчеством поэта-сказочника, его замечательными сказками и стихами. Им были продемонстрированы книги К.И. Чуковского, представленные на выставке «Сказки дедушки Корнея». Затем юные читатели вспомнили его произведения, встретились с героями его книг и побывали на именинах у Мухи-Цокотухи. Для них была проведена викторина «В гостях у Корнея Чуковского»; Ребята отгадывали кроссворд по произведениям автора, расшифровывали имена героев книг, читали его стихотворения. Закончилось литературное путешествие просмотром мультфильма «Муха-Цокотуха».